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Polgármesterek értekezlete
— r..

ismét tanácskozásra gyűlnek össze 
a vidéki varosok polgármesteri. Hz 
immár a negyedik polgármesterei össze­
jövetel és őszintén óhajtjuk, hogy en­
nek több eredménye legyen, mint az 
előzőknek. Mert az előző tanácskozások 
bizony pozitív eredménynyel nem igen 
járlak. Ősi magyar szokás szerint alig 
voltak egyebek titulus bibendilmél.

Pedig az idea, hogy a magyarrá 
rosok fejei azért gyülekeznek össze, 
hogy megbeszéljék a varosok ügyeit, 
bajait s hogy direktívákat adjanak a 
törvényhozásnak a már oly régóta állí­
tott városi törvény megalkotásához és 
hogy szorosra fűzzék a kapcsot a vi­
déki városok között: az idea nagyon 
jó volt. Mert illetékesebb egyéneket a 
polgármestereknél e fontos kérdések 
inegvitásához és megoldásához nem is­
merünk.

Nem keressük" az eddigi eredmény­
telenség okát ti polgármesterekben. Ők 
bizonyára igyekeztek azon, hogy alkos­
sanak valamit, de az alkotásoknak az 
utóbbi esztendőkben nőin igeh kedvezett 
a helyzet. Ádáz politikai tusák színhelye 
volt akkortájban nemcsak a Sándor ut- 
czai palota, de a legtöbb városháza is, \ 
feszült viszonyok uralkodtak, amelyek I 
között bizony nem lehet alkotni olyan ' 
müveket, melyeknek megalkotásához az 
első kellék a harmónia s a békés mun-
wrrv . v.>zn.vaj.'.vv

TÁRCA.
A múlt.

' Odakapott flékezóvél a fejéhez: úgy 
érezte, mintha izzó láva tombolna benne. 
Néhány pillumilig a tekintete mintegy meg 
kövülten maga elé meredt, azután zsidón 
gaui kezdett minden idegszáln. Erezte, 
tudta, hogy mi történik vele. Egy egy pil­
lanatban analizálni is próbálta ezt az ál­
lapotot, a kővetkezőben ismét elkezdették 
vad játékukat az idegek ; azután erőt vett 
rajta valami nehéz, valami súlyos tom­
paság.

Ott ült az Íróasztala élőt' teljes apát- 
hiában. Belebámult a lámpába.

A kórháznak valamelyik ajtaját na­
gyon be találta csapni egyik ápolónő. Fel 
ocsúdott. Szerte széjjel hevert az asztalon 
egy csomó könyv. Tudományos, orvosi 
munkák voltuk. Végigsiklott rajtuk a dok­
tornak a tekintető. Kostrü mosolyra tor­
zult el az arca. Szeretett volna kirohanni 
a betegek szobáiba, teljeaerujóből odakiál­
tani ;

— Mit akartok itt ? Meggyógyulni ? 
Hát csakugyan bomolyuu hiszitek, hogy 
medicina segít a kajotukon ?.

Kezdett eszmélni. A neumsztónikus

kúlkodásban való egyetértés. Ez hiány- 
zott, úgy az ország központjában, mint 
a vidéki góczporrtokban. Ezen felni a 
gazdasági helyzet is, oly kedvezőtlen 
volt, hogy a közvélemény figyelmét, de 
meg az intéző körökét is nem tudták 
lekötni azok a beszédek és érvek me­
lyeket a polgármesteri értekezleten el­
hangzottak, mert a reformokhoz is ép­
pen úgy mint a háborúhoz pénz és 
pénz keli.

Most azonban kedvezőbb helyzettel 
állunk szemben. A politikai szenvedel­
mek hullámai lecsendesedtek a városi 
partok nagyrésze egybeolvadt, s ott, hol 
még most is vannak pártok, az ellen­
tétek sokkal enyhébbek, mint voltak 
annakelőtte. Béke honol a törvényhozás­
ban is,'mely maradandó praktikus mun­
kák alkotásara jelenleg olyannyira ké 
pesilve van, amilyen már régen nem 
volt. A gazdasági helyzet, a pártviszo­
nyok is javultak, aminek legeklatánsabb 
jele a kon vérré ó.

A perapekliva tehát nem rossz s 
remélni lehet, hogy az idei polgármes­
teri értekezleten elhangzott beszédek és 
érvek nem lesznek pusztában elhangzó 
szavak, hanem viszhangra találnak ugy 
a közvéleményben, mint az illetékes 
körökben

Ezen a kis helyen nem tudjuk mind­
azt leírni amit a polgármesteri .értekez­
lettől várunk. lit van a városi adók, a 
tisztviselők nyugdíj ügye, az állam ró

ember lelkiállapota szerint, kiben az ér­
zelemhullámok egymást folyton kergetik : : 
elmosolyodott s bűnbánóan szemrehányást : 
tett magának, hogy : ő, doktor Berla Jenő, , 
az idegorvos, csak egy pillantásig is hir­
telen tudott lenni ahhoz a pályához, amely 1 
csupa erő csup t igazság s amelyen ily 
fiatalon is annyi elismerésnek volt részese.

Megkezdődött ismét a zsibongta, tik­
kor azután egyszerre vége lelt annak a j 

hires tud irányon komolyságnak, vége a 
bűnbánati ak. Édes kacagás szakad! ki be­
lőle, az alig harntincz esztendős idegorvos­
ból, akinek a tudását, a munkásságát ko- ' 
molyán vették segédje v dt, a nagynevű 
profeszornak. Ellenben ezen a időközön 
kint szigorú pontossággal visszalépő, kin 
zó fejszaggatásán nem tudott segíteni.

Akarati, mii is odatévedt a szeme a ; 
falra szegezett kis szekrénykére. Egy ha- I 
Iái főj volt reáfestve, ez alá pedig oda volt i 
Írva, hogy : „v nena“ mérgek.

— Nem. ezt soha. Soha I
Mélyet sóhajtott.
Elég biztos halál az a lassú méreg 1 

amely lyeí az az asszony mérgezte meg az | 
életemet. . . .

Bejött egy fohérkütényos, fokérfőkö- j 
tös ápolónő :

— Hozhatom a vacsorát Y
— Igen, kérem. Különben nőm. Fáj 

a fejem.

száré városi költségen teljesített admi- 
nisztratizióuáiis munkák ügye, a feleke­
zeti és községi iskolák ügye, a szegény- 
ügy, csupa, nagy és fontos kérdés, 
melyeknek megoldása már évtizedek óta 
égető szükség s a polgármesteri érte­
kezlet nagyban hozzájárulhatna az esz­
mék tisztázásához : Nagyon fontos, hogy 
ez mostanában történjék meg, mert nem 
tudhatni melyik napon teszik le a kép - 
viselő ház asztalára a közigazgatás re­
formjáról, illetve államosításáról szóló 
törvényjavaslatot. A javaslat inár körül­
belül készen van, a belügyminisztérium­
ban már csak a szövegezést simítják. 
Csak az alkalmat várják az illetékes 
körök e javaslat benyújtásához. Mély 
titok leple takarja el e javaslatot, nem 
tudunk semmit sem arrój,, hogyan 
illeszti be a városokat a reformra s az 
önkormányzati joggal miképpen bánik el.

A polgármesteri értekezletnek lenne 
a hivatása a városok reformjához egy 
tökéletes programmot adni, hogy maj­
dan ha a közvélemény előtt lesz a köz- 
igazgatás reformjáról szóló javaslat, 
összehasonlítást tudjon tenni és levon­
ni a konzekvencziákat. S ha esetleg a 
reformjavaslat ellenkeznék a városok 
érdekeivel, a polgármesterek tekintélyes 
testületének értekezlete olyan ellenvéle­
mény lenne, melylyel okvetlen számolni 
kell odafent is.

Nem a kormánytól, hanem elsősor­
ban a polgármesterektől várjuk a váro-

A fehérbóbitás asszony nyugodtan 
mondta:

— Ez természetes.
A doktor felütötte a fejét.
— Természetes ?
Az ápolónő minden hangsulyózás nél­

kül egykedvűen felelte:
— Az természetes. Heteken át, hó­

napokon át itthon kuksol n doktor ur. 
Azután egyszerre szaporán kezdett forogni 
a nyelve : Sehova sem megy. Mért nem 
megy? Sohasem szórakozik. Mért nem 
szórakozik? Nem is csoda, ha ekközött a 
sok beteg között megtámadja a kór az 
idegeit.

A doktor elmosolyodott a hagytudo- 
mányu asszony mdós kifejézésein

— Aztán mit csináljak ?
Az asszony eliieveite magát :
— Ne tessék haragudni, doktor ur, 

de hogy lehet ilyet kérdezniY Színházba, 
hangversenyre járjon.

Valami naiv elismerés tilt ki az or­
vosnak az arcára, hogy: ez az asszony 
tulajdonképp nem beszél butaságokat.

No jól Csakhogy ma már későn van 
arra, hogy színházba menjek. Nyolcz óra 
is elmúlt.

Komolykodó jóindulattal mondta a nő.
— Lám már még kifogásokat keres. 

Hát baj is az, hogy nem épp pont az ele­
jén érkezik ? 1
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si adminisztráezió s az államkormány 
zathoz való viszony reformjának terve­
zetét, mert erre elsősorban ők illetéke­
sek, ugyanis mint szakembeiek, úgyis 
mint a városok első tisztviselői-

A városoknak a közigazgatás re 
formjában félig nyert ügye van, ha a 
hazai polgármesterek értekezlete e fon­
tos kérdésekben állást foglal s közvé­
leménynek felvilágosítást a törvényhozás­
nak direktívát nyújt.

HÍREK.
— A délvidéki delegátusok beosztása. 

A délvidéki delegátusok közül dr. Gáli 
Józsefet a külügyi és naplóbiráló, Szerb 
Györgyöt a hadügyi, költségvetési és pénz­
ügyi, Nikolios Fedor bárót és dr. Pap Gé­
zát a külügyi, Jakabffy Imrét és Tallián 
Bélát a hadügyi, Dániel Ernő bárót pedig 
a tengerészeti albizottságba osztották be.

— Kinevezés. Halász Antal makói 
járásbirósági albiró a módosi járásbíróság 
hoz bíróvá, neveztetett ki.

— A tanfelügyelő körlevele. Dr. Pa- 
oséri Károly, Torontálvármegye uj tanfelü­
gyelője körlevelet intézett a megye összes 
tanintézeteinek vezetőihez, melyben jelenti, 
hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter 
őt bízta meg ezen tankerület vezetésével 
és kéri hogy a hivatali elődje iránt tanú­
sított jóindulatban őt is részesítsék s mint 
a közoktatási kormány képviselőjét Toron- 
tálvármegye nópnevelósónek hazafias és 
valláserkölosös szellemben való irányításá­
ban szintén támogassák.

— Halálozás. Béndek Józsefet a zsom­
bolyai polgári iskola köztiszteletnek ör­
vendő tanárát súlyos csapás érte. Neje 
szül. Bayer Franciska úrnő elhalt. Teme­
tése folyó május hó 5-én, d. u. 4. órakor 
ment nagy közönség részvételével véghez. 
A család az alábbi gyászjelentést adta ki. 
Béndek József a maga és gyermekei: 
Árpád, Zoltán, Ilona férjezett Bartók Je- 
nőné és Etelka: továbbá veje Bartók 
Jenő és unokája Bartók Ilus; valamint 
testvérei nevében, mélyen megszomorodott 
szívvel jelenti forrón szeretett nejének: 
Béndek Józsefnó szül. Bayer Franciska 
urhölgynek 28 éves boldog házasságuk 
után, élete 64-ik évében f. é. május hó 
3-án délután 6 órakor történt gyászos el- 
hunytát. A megboldogult hült tetemei f.

Berla most már hangosan felkacagott:
— Igaza van Megmutatom, hogy meg­

fogadom a szavát elmegyek színházba. 
Nem tudom ugyan melyikbe, de: megyek.

Az ápolónő hangjából megint az 
anyáskodás hallatszott:

Az nem mindegy, hogy: akármelyik­
be. Olyan darabhoz menjen, amelyikben 
jól kinevetheti magát.

A doktor csak mosolygott:
— Jó, jó, szentirásnak veszem a 

szavát.
Kezébe vett valami napilapot, hogj 

megnézze a műsort. Végigvonagl ott a: 
egész teste. Csak úgy dohogta:

— Mi ez ? „Lili" ?
Csupa láz lett egyszerre. Magár« 

kapta a kabátját. Rohant.
A nagytudományu ápolónő a bóbitái 

fejét csóválta:
— Kerül ez még az én kezem alá

. . . Rohant végig a kőrúton. Liheg­
ve ért a színházba. Fuldokolva kórt egy 
erkélyjegyet: — az u t o 1 s 6 sorba. —

Á pénztáros váltig mondogatta:
— Van még, kérem, elég az első 

sorokban is az erkélyen.
Nem. Nem. Az utolsóba kérek.
A jó öreg kuláns ember ott a rács 

mögött csak ráhagyta:
— Nesze, bolond. Egy pénzbe kerül.
De ezt már csak gondolta magában

M öreg.

h. 6-ón délután 4 órakor lesznek örök 
nyugalomra helyezve. Az engesztelő szent 
miseáldozat ugyanaz nap dólelőt 8 órakor 
lesz az Égurának bemutatva. Zsombolya, 
1902. évi május hó 3-án. Béke hamvaira!

— Esküvő. Kalmár Jenő helybeli 
fiatal nagykereskedő f. hó 6-án reggeli 
8 órakor esküdött meg az anyakönyvi hiva­
talban Rözer Mariska kisasszonynyal. Nász­
nagyok voltak a vőlegény részéről Blau 
Lajos szabadkai ügyvéd, a menyasszony ré­
széről pedig Angner 1st. János nagykeres­
kedő. Esküvő után a fiatal pár nászúira 
Olaszországba utazott.

— Felülflzetések. Az iparos ifjak által 
létesítendő iparos ifjúsági egylet alapja ja­
vára f. évi május hó elsején rendezett tánoz 
mulatság alkalmával a következő felülfize- 
tósek történtek. Eremics Pál orsz. képvise­
lő 20 k. Vinczehidy Izidor 5 k. Errentraut 
Nándor 5 k. dr. Bogdán Zsivkó polgármes­
ter 4 kor Braun Náthán 4 k. Groszmann 
Béla úr 2 k. Bohn Mihály 2 k. Zdorák és 
Fodor Sándor 2 k. Sándor Izsó, Wetzel 
János, Fa Mihály, Fischer Simon, Franki 
Jakab, Löw Gyula, Willin János, Róm 
József, Löw Imre, Löw Sándor, Krümmer 
Kristóf, Stolz Adolf és Bohn Mihály egy- 
egy koronát, Adler R, Skeros Ferencz és 
Skabla Ernő 80 fillért Molnár Ferencz 20 
fillért fizettek felül. A felüifizetésekórt te­
kintve különösen az iparos ifjúság ön- 
mivelődésének nemes czélját ez utón mond 
hálás köszönetét a rendező bizottság.

— A temesvári táborkar Nagybecske- 
reken. A temesvári VII. hadtest több tá­
borkari tisztje tegnap megkezdette az éven- 
kint szokásos távlovagló gyakorlatot bay- 
ersheimi Schwitzer Lajos lovag, tábor­
szernagy, hadtestparancsnok vezérlete alatt. 
A lovaglók, kik közt van Weisz Nándor 
altábornagy, osztályparancsnok is, ma dél­
ben egy órakor városunkba érkeztek s itt 
megpihentek. A tisztek holnap folytatják 
útjukat.

— Magyarnév. Neuhut Lajos kir. ál­
lam vasúti pálya felvigyázó zsombolyai 
lakos úgyszintén gyermekei családnevüket 
„Nemesire változtatták át belügyminisz­
teri engedélylyel.

— Báró Wallburg főplneór üdvözlése.
A fővárosi New-Jork szálló hírneves fő- 
pincérjét a főhercegi sarjból származó 
Wallburg Ernő bárót a Stampfl Gyuri ven­
déglőjében alkalmazót kollégák táviratban 
üdvözölték. A táviratott aláírták: Czurl 
föpinozér, Jovanovics Milán fizető pincér 
Friss főpincór Funk pincér. A főrangú 
kollegára annyira büszkék most a pincérek,

. . És megcsendült fenn a színpadon 
a régi dal.

A dal mely mindéiig csudaszép marad. 
A „nagymama" mesél egy édesbus múlt­
ról, tompán sirat a cselló egy édes bűnt, 
mely „mintha sohsem történt volna meg“

. . Behunyta a szemét. Kábító fájda­
lom ült a lelkére.

Ó milyen más este volt azl Mikor 
szegény medikus volt csak, telve vágygyal, 
törekvéssel. Itt ültek egymás mellett. Az 
utolsó sorban. Az az asszony meg ő. Itt 
mondta neki először a nő: — szeretlek. 
Itt nevelt belőle a gyermekből az a félho 
mályban is vakitóan, ragyogóan világitó 
szempár: férfit, férfit, alig néhány óra alatt, 
férfit, aki akar, aki valaki akar lenni.

És lett belőle. . . Lett? . . . Nem 
hiányzik semmijei1

Hangos kacagás hallatszott az egyik 
elsőemeleti páholyból. Két csillogó hölgy, 
me8 egy merev ur mulatott ott valamin.

Önykéntolenül is felállott és odapillan­
tott. Úgy érezte, mintha találkozott volna 
a tekintete egy ragyogóan fekete szem­
párral.

És visszaroskadt az ülésére. A »nagy­
mama" siratta a múltat. Azok a szemek 
pedig ragyogva nevettek tovább. . . .

Fáy Nándor.

hogy egysem akarja többé magát mint 
eddig ,Zsák“nak neveztetni, a divatos név 
köztük egy csapásra az .Ernő* lett.

— Bérletjegyek felmutatása a pálya­
udvar elhagyásakor. A magy. kir. államva­
sutak igazgatósága figyelmezteti a közön­
séget, hogy a m. kir. államvasutakon ér­
vényes helyi személydijszabás 21. §. 1. 
pontja, továbbá ezen díjszabás B) rósz I. 
fejezet 6. szakaszának 7. pontja szerint a 
jegyvizsgáló közegek fel vannak jogosítva 
arra, hogy az összes bérletjegyek felmu­
tatását a pályándvár elhagyásakor köve­
teljék. Azon utas tehát, ki bérletjegyének 
a pályaudvar elhagyásakor való felmuta­
tását megtagadja, úgy tekintetik, mintha 
menetjegygyei nem Tenne ellátva ős ellene 
a helyi személy és podgyáez díjszabásunk 
21. $. IV. póthatározmánya alkalmaztatik.

— Óriási azok száma, kik anyagi bol­
dogulásukat magy. kir. szab. osztálysors- 
játék intézményeknek köszönhetik, őszin­
tén örvendünk, hogy közülök igen sokan 
Bihari Ede főelárusitónak (Budapest, IV., 
Városhjáz-utcza 14.) köszönhetik szerencsé­
jüket. Érdekelni fogja az olvasót, hogy hol 
nyerték azokat a nyereményeket, melyeket 
a nevezett főelárusitó fizetett ki. íme itt 
következik : Az első sorsjátékban a 600.000 
koronás jutalomdij V,-át Maros-Vásárhe­
lyen, Vg-át Medgyesen, ,/8-Át Újpesten,Vs­
át Budapesten. A hatodik sorsjátékban nyert 
600.000 koronás jutalomdij */4-ót Csikme- 
gyében, V4«ét Báosmegyébeo, V4-ót Gömör- 
megyében. A 200.000 koronás főnyeremény 
Ve-át Pozsonyban, Vs át Veszprómmegyó- 
ben, l/g-át Kolozsvárott, Vs-át Czinkotán, 
Ve-át Alsó-Fejérmegyében és Vs-át Buda­
pesten. A többi főnyeremény szintén az 
ország különböző helyén jutott kifizetésre- 
Felhívjuk a t. olvasó figyelmét Bihari Ede 
szerencsés főelárusitó mai hirdetésére, kihez 
megrendelések — tekintettel a nagy keres­
letre — mielőbb intózendők. A húzás f. 
hó 22-én kezdődik. */s sorsjegy 1 50 korona, 
V* == 3 kor., 7t — 6 kor., */, =- 12 korona.

Regény.

A kötélverő inas,
William Westall-tól.

Fordította: Wéber Péter.
XIV

Weevil Mózes.
(Folytatás.)

Lágy, csendes hangja sajátos ellen­
tétben volt rút, útálatos arczával és 
esetlen, szegletes mozdulataival.

— Jó napot, Lassú úr, jó napot 
édes Lassú úr — köszönt a legnagyobb 
udvariasságai, miközben Salamonnak 
kezét barátságosan megszorította. — Na­
gyon szomorú vagyok és leverve azon 
szomorú tudósítások miatt, a melyeket 
ön legkegyesebben nagybátyám állapota 
felöl velem közölt, remélem azonban, 
hogy nem kell a legrosszabtól tarta­
nunk? — Ah,jó Nelson úr! Hogy van 
Nelson úr? jól, a mint remólen? — Nem 
lenne olyan kegyes nagybátyámnak látó 
gatásomat bejenteni?

Salamon azonban azt vélte, hogy 
a látogatással az orvosnak visszatértéig 
várni kellene, egy székre letelepedett.

Nem beszólt tovább, de szeme ál­
landóan ide-oda kémkedett; a legna­
gyobb pontossággal megvizsgálta az 
egyes tárgyakat és a környezetében levő 
könyveket. Salamont és Robint élesen 
szemügyre vette és semmi sem kerülte 
ki figyelmét, a mi a boltban történt.

— Hála Istennek, hogy végre el­
távozott! — kiáltá Salamon könnyeb- 
ülten, a midőn az orvos végre megjelent 
és Mózest a beteg szobájába vezette. —



Sokáig nem tudtam volna eltűrni ennek 
a kiálhatatatlan embernek a jelenlétét, 
a ki az embert, mérges tekintetével meg­
öli. Nem csoda, hogy egy ember sincs, 
a ki vele ki tudna jönni és hogy igy 
csak a halottak fölött van rendelkezési 
alkalma.

— A halottak fölött? Hogy érti 
ön? — kórdó Robin elcsodálkozva.

— Temetkezési vállalata van ; és 
különben azt állítják, hogy nem mindig 
takarítja el a hullákat, a kiket rendel 
kezésóre bocsátanak.

— Nem takarítja el? hát mit csi­
nál e hullákkal?

— Eladja orvosoknak, legalább úgy 
mesélik, és egyik nyilvános története 
legkevésbbó sem czáfolja meg ezen fel­
tevést. Egy tőle eltakarított hullát az 
ügyész rendeletére ki kellett volna ásni 
a föleiből, mivel mérgezési eset forgott 
fenn; de a midőn a koporsót jölnyitot- 
ták, a hulla helyett egy köhalmazt ta­
láltak benne.

— Más nem lophatta el a tetemet 
és nem tehetett helyébe köveket?

— Igen ; ez volt épen a kérdéses 
pont. Nem tudták bebizonyítani és igy 
elkerülte az öreg bűnös a bitót. Ennek 
daczára mégis mindenki azt hiszi, hogy 
ő a vétkes és csak meg kell nézni 
gazember kinézésű arczát, hogy minden 
gonosztettre hajlandónak tartsuk.

— Igen, nagyon utálatos arcza 
van; de mégis azt hiszem, hogy ár­
tatlan.

— Ártatlan öreg úr! Nos, hát én 
kívánom neked, hogy soha az ellenkező­
ről meg ne győződjél. Én két pennyt 
sem bíznék reá.

(folyt, következik.)

Felelfis szerkesztő és laptulajdonos :
Dr. kiss károly.

Kiadól-Nyomda, N.-Kiklndán. Telefon, az 1.1-

A

jó házból való két 
fiú tanonczul 

azonnal felvétetik.

^(elyiséá'Változás.

Van szerencsénk a tisztelt hölgy 
közönség becses tudomására hozni, hogy

női divat termünket
folyó évi május 3-át,ól kezdve az I. ke­
rületi takarékpénztár házába, népkert 
utcza 136 szám, (ezelőtt Labancz-féle 
ház) helyeztük át.

Teljes tisztelettel
M O J T Á 8

női divat-terme
Nagy-Kiklndán.

A1.11 illÉ!
A ki földbirtokára a legalacsonyabb 

kamatláb mellett kielégítő összegű köl­
csönt felvenni óhajt, illetve magas ka 
rnatu kölcsönét alacsonyabb kamatú 
kölcsönre átváltoztatni óhajtja, vagy 
a ki földbirtokát eladni hajlandó: az 
forduljon teljes bizalommal egy elsőrendű 
intézet képviselőjéhez, ki jelenleg ilt idő­
zik. Semmi előleges költség. Telekkönyvi 
kivonat és kataszteri birtokiv szükséges. 
Közvetítők dijaztatnak.

Czim

Fodor Ármin.
Nagy-Kikinda, 

Nemzeti Szálloda.

A n-kikindai róm. kath. temp­
lommal szemben levő Juiigf- 
házlmn az eddig dr. Schwarz Jó­
zsef ügyvéd által bírt lakás, mely 
áll 5. utcai, 3 udvari szobából, 
két konyhából, két élés kamrából, 
padlásból és pincéből, melyből 
tehát esetleg két lakást is lehet 
csinálni,

1902 november 1-től kezdve

Van
bérbe kiadó.

még ezen kívül ebben a ház­
ban egy másik szép

csató Iákas bérbe kiadó,-
mely azonnal átvehető.

Közelebbi értesítést a háztu­
lajdonosa ad.
92. 1—4

Rendkívüli szerencse 1

EDE
főárudájában, ahol eddig több mint

OT MILIŐ
koronát fizettek ki, közölte

600,000 kor. a 69686. számra 
600,000 kor. a 28718. számra

Sem kell gazdagnak leírni, hogy de általa meggazdagodhatunk!

SZER ENCSE-N APT AR. Me-
Január Február Márczius ‘ Április' f Májas Junius 1 Julius Auguszt. Szeptemb Október Novemb. Deeimb.

1 87260 1 48887 1 23711 1 73744 1 67927 1 i55445 1 23730 1 67088 28017 1 60090 ■Üti2 69682 2 78082 2 26817 j 82480 342/0 2: í««:is 2 73612 46796 : 142)1 2 1 86088 1 481688 881112 3 60627 3 2-774 3 OS <50 3 31532 3 23077 3 23847 3 09006 í 46708 8 05058 i 66311 1 887894 281111 4 78723 4 45.40 •1 .‘/.'SCO 4 87207 4 j82434 4 57884 4 01454 ßl'lfiHN 4 m 4 44X66 4 1S4606 68464
00687

5 28666 fi 48820 fi 08548 fi is' 5114110 fi 61478 5 31308 fi 66601) fi 5 •641« 8 780666 6 67810 6 2:' 7(17 fi !OVO 17 G 4552;: 017372* 6 69018 G 05025 6 31 «20 6 184IW fi 67906 6 76661
7 67868 7 78067 7 28060 7 68421 7 4 ">710 7 2!930 7 82833 7 16305 7 46700 7 «4280 7 66069 78 28668 8 20'.-í 8 42'14 8 57004 8 2.3781 8 j 7M-M 8 05070 8 28600 8 43207 8 671*27 8 67866 8 866669 28682 9 9 2P..VJ8 9 | £ 9 73008 9! 02701 V 23707 9 73701) 9 1*241 9 7860» 9 44778

86066
6 67644

10 60676 10 18111 10 00023 10 Mű-: 10 250/5 10163#00 10 57068 10 2,8005 10 78022 10 ?««■«1 10 10 61676
11 06601 11 8211 1 11 45702 11 678.V, 11 Í’OVV! 11 8-1222 11 .82303 11 82310 11 28710 11 4*7« 11 78616
12 06674 12 78622 12 45728 12 84230 v: VR^O t 12 í 6780.8 12 14230 12 48100 12 7to,D; 17. 18441 12 «946 11 86646
13 7«0!>8 13 18260 13 28766 13 80616 13 W 45 VV2S717 18 7.8987 13 95071 13 7ííSt*7 Ifi 96838 13 eenai 18 «771
14 46762 14 (H-OJO 14 «7051 ■> .327 

82444
14 2.500.. 1 :j88678 14 16302 H 25800 14 se m 14 Mm 14 09CK9 14 78000

Ifi 26808 15 060X9 Ifi 2S73.»’ 15 Ifi ■ 615 1.’>! 45.800 Ifi 14(35 Ifi 82354 ló 28666 16 605*6 16 88681 16 14*1
16 67846 16 14128 16 60561 Ifi 737: ;o Ifi 10 312.55 Ifi 14170 Ifi eyoe Ifi 01184 10 M1Ö3 16 78048 16
17 60609 17 Ä7-.2II 17 i.vjx; 1. S. • 71 17 237x5 17 187207 17 05002 17 28011 17 82491 17 4*71« 17 88486 17 16449
18 67070 18 58 i ÍO 18 23501 18 823/1 18 452: í5 18 73,542 18 23028 18 14203 18 2358$) Ifi 7800« 18 56*44 18 86740
19 87226 10 16840 19 6«*»: 7 19 4 19 47)722 0)123582 19 14114 19 05014 10 95184 10 67880 19 11
20 46760 20 467V: 20 S-JJ-, 20 237-''O 20 31818 2o1 .liras 20 75510 20 23011 20 57014 20 78682 20 mm 66412
21 67900 21 1421.- 21 <J::5 -2 21 007/ ? 21 4. >730 üt 7S070 21 00570 21 73717 21 787 M Ő1 9504« 21 i *784
22 14266 '22 7««;. 22 027 fO SHR» t 22 (ül.jnfl 22 *287,KI 22 14283 22 66697 57850 22 MM 3
23 OK 182 28 (»0621 23 iúk; s 23 m > 23 4542.1 23 I 67070 23 14240 2 3 82338 23 28716 00674 26 67864 ■ wo*
24 60060 2-1 0147H 24 14101 21 ic(: i 24 tf.:‘ :8« 24 : 7.S«K) 24 18421 34 28062 24 14C16 24 20600 24 717« 14 4WW1
2.’, «8 as 0840S 2S 48310 2t> 4.«: . 2 2fi 9807 1 ’fi 09010 2fi 20578 25 05065 25 (mii?, 25 7W78 * *8661 * as*# 28702 9 48845 2« 57082 2fi 31310 20 S234: 2ti 114192 20 ÍW41Ö 23 34824 2G 82412 26 86606

76616
18 mm flfi

27 78680 006(4»
80624 % 57S80 27 79316 27 43419, 27 1 090(2 27 80608 27 01461 27 26*42 27 V mm

num
:l MBA

28 96080 28 18408 28 84200 28 67030 28 I 60556 28 82322 28 82460 28 «R 86708 28 :*É 78008 28700 29 mi:,iS a« 46740 29114108 29 líMUfl 29 46720 29
30

«7116 26 tm% • WM * figs
80
81

78680
48767

3Ó
Pl

78088
28702

So 7«>i»81 30
31

93417
84244

30 43440 30
31

28011
•J5830

30
31

1MB1
78546

i%m> 30
81

IWA
8*817

60 KW »
ei K

6221.«** ...u • Míndei>kl a 6í6mfit TásAroU», men ritedm« t/Kikor van a születésnapom?
ható. Csak azon legrosszabb esetben küldök hasonló színét, ba a kört sün mir el soha un #

Az i. »»«sstölytí sorsjejíyok Zirn s
egy nyolczad (Vb) — 75 frt vagy I 50 k egy negyed (VJ 150 frt vagy 3.—k.
egy fél (V.) 3.— „ „ 6.- , egy egész (VJ 3.— , „ 12.—„

Eredeti sorsjogyekek utánvéttel vagy a betétösszeg előzetes beküldése ellenében kül­
dök. Minden rendeléshez a hivatalos tervet ingyen melléklem. A hivatalos nyeremény­
jegyzéket húzás után azonnal küldöm. Szíveskedjék megrendeléseit azonnal, do legkésőbb

L vvi május lió 3-ig1
alólirt szerencsés főelárúsitóhoz juttatni

BIHARI EDE
Budapest, Városház utcza 14.



legjobb fény ma j a világon, a cipőnek gyorsan 1 
fekete len

5HaaaiMuiyMW.'Jgft i j1
0f. MHUBeOifi »IKSA

VIZ6YÓGY1STÉZET POZSONY
MARGIT KREM

EimTOBIÜl (CotUje). „ kil tsuvii • « ——
mi: FÖLDES *UI«E*

isesrtea <L, azSltei véiltt! »I kllem«lw*rtuuHsidealiiAlóGyb*y<wrÜ hegyi tv&vósbeo. pormentes te to 
ipalL re|?A»ve» hrcjrl Utah. Szigorúan 

. Legpeadera^vV kést/«*«- Kitűnő eflAiA*,
ktust és fWlögosttäßl küld immtúiiüiiiliiiimNiuioyuiMiiiuinMMHHj

fi*!?%iTF XTVÍ f(/fAO a1U YÍÍÜ0S
elismert legszolidabb

es GVERMEK-ruhaI Budapest. IV . Központi Véroshó*.

ÍAttnin^cnri^cs Párisi kiírnaM0a szájnak és fogaknak{ 
logeslegjobb a*

”bá><-ny-rtla Utad Muitwutt SfípIlMjer*
♦ W*™ I tora»

kImi. beUsamssaenae M fl*ér.KOISAlT^ mu hyglee.batisan,

Főszélköldési Üdít CZBRNV í ASTON, Bits. XVI1L M Ludwins». I

SCHVfANH AUSSERQ

¥ RHfiOBT TARTANAK — IDŐT TAKARÍTANAK

Képes éárjegyzék legye» és bénreentw.

SCHWANHÄU88ER. BECS, I lohannesgasse

4
rgyógyitás •=■ Hemopatla
9 Feltalálója ét egyaUffl képvtwtiBei

egyel, orvos tr
Váczl-kűret 18. 

ismertető főzet I kor bérmentve.1

ipbféíiymaz, fekéte ftnyl aj? és a béri la tartássá 

^lapffiaktl 1821 - Gyári raktár. Mcs, U Scbularstmse IL —

I MAGYAR ORVOSI MOSZERTÁRJ
(ORTHOFAEOIAI eOWTÍZEI)

Südapeat, VII., Kerepesiül 32. (a Rókus-kérháaaal esemben.t 
SérvUStűk, ofiUbak, m Oketek, baakótók, ete. Orvoi-tebésze# outotsrek, l 

betegtpotttl ozlkteb.
Gummi és lialliólyag hUlöiileeesséireb.

Vjegyzók tart borítékba» Cngyee.

28 ív óta!

AZ ELISMERT LEGJOBB ••

LEGJOBB

rjl MAGVAK
I fim

Ml helybeliek Budapesten a

Él-* kávéház-
treu (Sr*sóbet.kördt Q—II.)

találkozunk.
Esténkét»» Hopydé»«o«han.

, o U ^r/(NDRÁSSY-ÚT 23. S2.1 fc 
Ct tsWjsIfamMUifK-ffrczA3£ |E 
v * Küépes árjegyzék ingyen Ji>

1 1$ BÉ^MrNTvc

eooamT? vT vÄMUöRUT CB.
100 mbs I írttól feljebb kiszolgálóm! együtt 

MMN, elegáns kávétiíx, éUorttn de 
aliresamoit o hóiéban’.'tWamo» vieutl megíHó-

bely ti üntei őólyavdvarob Mó._______ /mi
■ ««.'«»uJilft'wbuwwsmwW

l*a&
a »jSÍM

HIRDETÉSEKET • RKUWOMT 
etikezerüen, pontosan ót legolcsóbban 

közölte! at óestei lapokban n

Általános tudósító
bit« etétl « s a t A ly o 

Budapest, VII., tmébet-kamt 64, 
Tmejdenos. LEOPOLD OYUIA, ezetkesitt.

■• •••••»• •••db«»« ••••«*•%«*.BAYEH-féte
MAGYAR TE5ÍUSTA-TAPASZ

tyúkszem, bflrkéreg és bőrkemányettés ellen !
tbEttób és legbiztosabb stor. — £ey telisre« ára 60 óltól,
I peg. UbhOM*» nid« í)6rmrotee kUldl ez uspudflH ttúezltó i }

VÖRÖSKERESZT GYÓGYSZERTÁR
Budapesten, Irt., Andróssy-ut 84. i

gydgyazertárakban és droguerlákban.

*

CSÁSZÁRFÚRDÓ M
|M és nyári gyógyhely

SM«8t sAíBar gfcfOwttreV

Aéd&nWkkek - 8p6 kSuataes, 
lÉtollkA 

Utónaba injyen éj'

Ot. Kuváca

SKÉZPA9ZTA
és fehérre .yarazsot.

I. vógflty UO k. Hoatávaló szappan | kor.

áritáU

IBOLYA-ILLAT
a legdivatosabb » kflkadvétlehb
ParfOm. <« 4rb 4 korona,

fi‘ ÓS tttUiűldósI rakUr: Or. KOVÁCS ERNŐ gyfle» Bt HMhtorttrtb.
Budapest, Vk, BytiHitota It sitiit '

_e»ent ^TOILETTE TITKOK- itIvarvutr.-, Ingsen <■»* bértnenlTO

Hsmut RESTITDTiÖS-FLtlID 
lovak óé szarvasmarháknak

I
to irtatni nőmre]« fbkon«, titwMf«, 
erbseó tóul, roegwMoljo a libák merev 
bénulástt, a, IntSnitóst seeo.il. JókO- 

~ Ar« 2 korona. Portán 1.60 konsodilt
beküldése utón I UMi

éssíes létező és bárhol
letelt ijyigvtiirek megrendeMóki

IENCS VILMOS gyógyszertára
BUDAPEST, tt. BzStk-TÉB t Bé.

ä!

NC.'V . 4 »«8Joob órákat
. a ko^Wabb ét legdivatosabb ékmei ehel X

ELSSS®í©'3PE*5f;3BT'é!!3^irS ■*<?
mboii Mm e »I

BRAUSWETTER JANOS .
______ *fl6dy»6* 2000 képpel Ingyen ós bórmentvk' ° l*

gyógyszertárában Budapest 
ifoabaáságtér és Sétatér-utoa sarol

ItiD

_ Kttíő«lege«aégl gyártmányok
CriwaHyuk & ggérjtegek

minden félő
l.w.^^u„6AereilS W.; Bte, 1

"T

„Le Délice'
legjobb Verge cigarettapapír, 

tegtedvellebb Vergé szivarkabövely.
Egy&zer mcggyujlva, 

a cigaretta a nélkül, hogy kialudna, 
egész végig ég. 

Mindenütt kapható.
ít'MrW3


